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виробництва. Продукцію лісохімічної промисловості використовують у хімічній, металургійній і харчовій промисловості 

Целюлозно-паперова промисловість включає в себе підприємства, що з рослинної сировини виробляють папір, картон, 

вироби з них, штучне волокно, фібру і напівфабрикати (деревну масу), целюлозу. Основною сировиною галузі є деревина 

хвойних порід та відходи її обробітку, також стебла очеретинку, солома, костриця конопель та льону, рогіз, стебла 

бавовнику, макулатура і ганчір’я. продукція даної галузі є дуже затребуваною, оскільки використовується майже у всіх 

галузях сільського господарства та в побутi. Тож, зараз промисловий потенціал, створений на галузях лісопромислового 

комплексу цілком забезпечує потреби на внутрішньому ринку у лісопильній продукції, плитних матеріалах, меблях і інших 

видах продукції з деревини. Однак велика кількість товарів, через їх високу собівартість унаслідок значних цін на 

енергоносії, сировину і матеріали виявились неконкурентоспроможними на внутрішньому і зовнішньому ринках [2, с.47]. 

Тож, лісопромисловий комплекс формується на основі лісового господарства країни. Залежно від кількості лісових 

ресурсів, наявних у країні, створюється ресурсна база, яка в подальшому і сприяє розвитку галузі. Лісова та лісопереробна 

промисловість має розгалужену структуру, зокрема, вона включає лісозаготівельну, деревообробну, лісохімічну та 

целюлозно-паперову промисловості. Найбільшу частку промисловості становить меблева промисловість, яка є підгалуззю 

деревообробної промисловості. Ефективне функціонування лісової галузі господарства можливе лише за узгодженої роботи 

та взаємозв’язку всіх підгалузей промисловості. Як уже зазначалось вище, лісопереробна промисловість — це галузь лісової 

промисловості, яка займається обробкою деревини для подальшого використання в інших підгалузях. Особливістю даної 

промисловості є споживання великої кількості хімічної продукції (карбамідні смоли, лаки, пластмаси, хімічні волокна та 

ін.). Лісопереробна промисловість включає фанерну, деревостружкову, деревоволокнисту, меблеву промисловості. 

Меблева промисловість є найбільш розвиненою серед інших деревообробних галузей: на її підприємствах зайнята 

майже половина працюючих у лісопромисловому комплексі країни. Ефективний розвиток сучасного меблевого 

виробництва як такого, що з одного боку споживає природні ресурси (насамперед лісові — деревину), а з другого — чинить 

негативні впливи на довкілля, можливий лише за умови врахування екологічної складової шляхом впровадження систем 

екологічного менеджменту та екоаудиту. Меблева промисловість України, яка формувалася в умовах командно-

адміністративної системи, була орієнтована на задоволення потреб планової економіки в уніфікованих, 

багатофункціональних меблях без врахування смаків потенційних покупців, у той час як меблева промисловість інших 

країн розвивалася у напрямку задоволення динамічно змінюваних — особливо в останні роки — потреб споживачів, 

внаслідок чого значних успіхів тут досягнуто у сфері якості та дизайну меблів, які є визначальними чинниками при 

прийнятті рішення про купівлю [4,с.61]. Це і стало однією з найважливіших причин малої конкурентоспроможності меблів, 

вироблених в Україні. 

Лісохімічний підкомплекс включає в себе гідролізну, дубильно-екстрактну промисловість, гідроспергетичне (суха 

перегінна деревина), каніфольно-терпентинне, хвойно-ефірне і дьогте-курильне виробництво. Підприємства лісохімії 

використовують хвойну деревину, кору, гілки дерев, живицю тощо, тому у своєму розміщенні вони орієнтуються на 

лісопромислові райони. Лісохімічний підкомплекс об’єднує галузі, підприємства яких виготовляють деревне вугілля, 

оцтовий порошок, оцтову кислоту, метиловий спирт, формалін, антиокислювачі, флотаційні масла, карбамідні смоли, 

каніфоль, скипидар, ефірну олію тощо. Для виготовлення цієї продукції використовують дрова листяних порід, соснову 

живицю, пне вий сосновий осман, дубову кору. 

Перші лісохімічні промисли відомі в Україні з ХІІ ст. (смолокуріння і вуглевипалювання на Поліссі). Пізніше на 

Поліссі та у Карпатах розвинулося виробництво потану, який використовувався як мінеральне добриво [3, с.59]. Гідролізна 

промисловість є порівняно новою. На підприємствах цієї галузі методом гідролізу деревини (тирса) і нехарчової сировини 

(кукурудзяні качани без зерна, солома, костриця, соняшникове лушпиння) виробляють етиловий і метиловий спирти, 

білкові дріжджі, кристалічний цукор (глюкоза і та ін.). Сировиною є тирса та інші відходи деревообробної промисловості, 

подрібнена деревина, бавовняна та соняшникова лузга, кукурудзяні качани, солома хлібних злаків, лляна костриця. Галузь 

кооперується з олійно-жировою й консервною та іншими виробництвами лісової, деревообробної та целюлозно-паперової 

промисловості. 

Отже, лісопереробна промисловість має досить розгалужену сітку та включає в себе меблеву, фанерну, 

промисловість деревоволокнистих та деревостружкових плит, целюлозно-паперову промисловість, лісохімічну та 

гідролізну. Більшість з цих підгалузей залежать одна від одної. Так, промисловість деревостружкових та деревоволокнистих 

плит використовує вторинну продукцію меблевої промисловості, тобто працює на відходах її виробництва. Саме це є 

причиною того, що часто підгалузі деревообробної промисловості розташовані поруч. Аналізуючи дані по підгалузям 

лісової промисловості в цілому, можна сказати, що вони є досить молодими, а отже і перспективними для розвитку. 

Основною перешкодою для розвитку є застаріле обладнання та нераціональне розміщення підприємств. 

Поліпшення розміщення в перспективі досягатиметься шляхом ліквідації дрібних відомчих лісопильно-деревообробних 

виробництв, розширення меблевого виробництва в Подільському, Причорноморському, Придніпровському районах, 

будівництва нових підприємств відповідно до основних принципів раціонального розміщення. 

Список використаних джерел 

1. Земельний кодекс України // Відомості Верховної Ради. – 2002. – № 3-4. – С.27–78. 

2.Малишева Н.Р., Олещенко В.І. та ін. Правові засади впровадження в Україні Конвенції про біорізноманіття. – К.: 

Хімджест. – 2009, – 176 с. 

3. Лазаренко Я. М. Становлення законодавчих систем в Україні. Розвиток лісового законодавства України. – К.: 

Право України. – 2007. –  123. 

4. Шеляг-Сосонко Ю.Р. Менеджмент охоронних лісів України. – К.: Фітосоціоцентр, 2009. – 299 с.  

 

ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ МІНІ-ГОТЕЛЮ 

Комаровець І.П., студентка 

Хижнякова Н.О., кандидат економічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Підвищення ефективності діяльності підприємства передбачає, насамперед, збільшення  показників прибутковості 

(рентабельності) його діяльності. Відповідно, збільшення рентабельності вимагає збільшення величини прибутку, а також 

зменшення показників, які використовуються як знаменник при визначенні рентабельності, тобто поточних витрат, вартості 

майна або власного капіталу.  
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Підвищення ефективності діяльності підприємства можна досягти насамперед завдяки збільшенню його прибутку. 

За умови збереження рівня цін на послуги резервами зростання прибутку ПАТ „Олеся” (міні-готелю, розташованого у смт. 

Ратне Волинської обл.) є: 

- збільшення обсягу надання послуг (до 100%-го завантаження готелю); 

- зменшення витрат на надання послуг за рахунок усунення перевитрат матеріалів, зменшення витрат на оплату 

праці, інших операційних витрат.  

Зниження витрат на надання послуг – основний резерв збільшення прибутку підприємства. Враховуючи специфіку 

діяльності досліджуваного підприємства, суттєво зменшити витрати на обслуговування можна завдяки технічним і 

технологічним заходам. Головними джерелами економії є економія витрат на опалення, електроенергії, води та інших 

матеріальних ресурсів. 

Економія і раціональне використання матеріальних ресурсів є одним з істотних факторів підвищення 

прибутковості готелю.  

Власник готелю завжди зацікавлений у зниженні енергоспоживання, при цьому не повинен обмежуватися комфорт 

мешканців в готелі. Сучасні системи управління будівлею надають можливість зниження витрат на енергію без погіршення 

умов для тих, що проживають в готелі.  

Розрахунки щодо енергозбереження показують, що в порівнянні зі звичними вентилями в опалювальних батареях 

проста програма витримок часу дає економію тепла до 40%, крім того, економиться електроенергія за рахунок 

раціонального використання вентиляції та освітлення приміщень. Для економії пропонується також використовувати 

енергозберігаючі лампи. У коридорі пропонується встановити чутливі елементи, які дозволяють вмикати світло лише у 

присутності людей. 

Переваги: 

1) висока ефективність: ефективність енергозберігаючої лампи у 5-6 разів вища, ніж лампи розжарювання. Для 

здобуття звичного рівня освітленості буде потрібно електроенергії на 80% менше; 

2) великий термін служби: лампи розжарювання виходять з ладу через 1000 годин експлуатації. В той же час, 

термін служби енергозберігаючих ламп «Енергія» складає 8 000 годин, що у 8 разів перевищує час роботи звичайних ламп 

розжарювання; 

3) економія коштів: лампа «Енергія» окуповується вже за 5 місяців використання. А потім ще 8 років працює на 

Ваш прибуток; 

4) вибір відтінків світла: можливість обрати затишно-теплий, нейтральний денний або яскраво-прохолодний 

відтінок світла, що найбільше підходить до вашого інтер'єру [2, с. 125].  

Також з метою економії різних інших видів матеріальних ресурсів доцільно замінювати ті з них, використання 

яких коштує дорого і нераціональне, новими видами. Наприклад, кускове мило можна замінити на краплинне мило. Його 

вистачає на довший час і воно виглядає більш естетично. 

Для зниження витрат можна  зекономити плату за воду за рахунок зменшення використання води. Для цього 

доцільно було б використати безконтактний змішувач для умивальників. Він забезпечений інфрачервоним датчиком, а 

також задається потрібна температура води. При піднесенні рук спрацьовує датчик, вода змішується автоматично до заданої 

температури. Економія води становить до 50%. 

Економію витрат на опалення можна здійснити за допомогою системи інфрачервоного плівкового обігріву. 

Система інфрачервоного плівкового обігріву «heatflow» якісно відрізняється від наявних на ринку Україні традиційних 

систем комфортного обігріву та опалення, а також має ряд переваг над іншими системами плівкового обігріву. Безпека 

використання інфрачервоної нагрівальної плівки забезпечується завдяки фізичним властивостям компонентів плівки. 

Вуглецево-волоконне полотно вогнетривке і не займається, поліестерова плівка має підвищені діелектричні та ізоляційні 

властивості. 

При використанні системи інфрачервоного плівкового обігріву «heatflow» як основного опалення економія 

експлуатаційних витрат становить до 40% в порівнянні з традиційними системами опалення (водяні, кабельні, електро-і 

газовими конвекторами), а також системами плівкового обігріву пластинчастого типу. Найбільший економічний ефект 

досягається при роботі системи інфрачервоного обігріву спільно з терморегулятором, а також при встановленні 

багатозональних лічильників електроенергії. 

Монтаж системи інфрачервоного плівкового обігріву не потребує складних технологічних рішень і високої 

кваліфікації монтажної бригади. 

Інфрачервоне теплове випромінювання довгохвильового діапазону має тільки сприятливий вплив на здоров'я 

людини (сприяє поліпшенню кровообігу, стимулює діяльність імунної системи, чинить заспокійливий вплив на нервову 

систему, стимулює регенерацію тканин організму і т.д.) [1, с. 25]. 

Можна з впевненістю сказати, що процес пошуку нових можливостей і шляхів економії матеріалів – це деякою 

мірою процес творчий, що потребує від керівництва готелю не лише доброго знання нових технологій та матеріалів, що 

присутні на ринку, але також іноді й неординарних рішень, що ведуть до успіху. 

Метою даного бізнесу є приваблювати і утримувати вигідних клієнтів. А для цього необхідно задовольнити усі їх 

потреби. Якщо це робити вдало‚ то клієнт не тільки повернеться в той самий готель‚ але й у розмові зі своїми знайомими 

дасть найкращі рекомендації цьому підприємству. Тому головна ціль в даній індустрії – задоволення потреб клієнта при 

одночасному забезпеченні рентабельності підприємства. 

Брайан К. Уїльямс, автор книги «Залучіть мене» написав декларацією, що стала вимогами до обслуговування з 

погляду клієнта. Декларація проста: якщо ви опікуєтеся про клієнтів, цінуєте відносини з ними й надаєте їм незабутнє 

обслуговування, вони повернуться й знову дадуть вам заробити. Автор книги виробив сім основних принципів, які 

допоможуть задовольнити й залучити клієнтів: 

1. Бажайте прислужити. Бажання прислужити клієнтові більшою мірою береться до уваги, ніж що-небудь ще. Що 

роблять ваші співробітники, коли з'являється клієнт? Просто метушаться навколо або дійсно дають зрозуміти, що готові 

обслуговувати клієнта? Те ж стосується й до телефону: клієнтові доводиться чекати відповіді протягом 10 гудків або 

стандартних трьох? Цей принцип універсальний: клієнт не зобов'язаний чекати. Ніколи. Якщо клієнтові довелося чекати, ви 

зобов'язані вибачитися за затримку. Якщо затримка неминуча, слід попередити клієнта.  



Наука, освіта, суспільство очима молодих 173 

 2. Прийміть гостя привітно. Багато фахівці в сфері послуг відзначають, що якісне обслуговування починається з 

теплого прийому й вітання. Є занадто багато місць, де незрячий погляд обслуговуючого персоналу вважається гідною 

заміною вітання. Ціль другого принципу полягає в тому, щоб дати клієнтові знати, що ви не тільки готові його обслужити, 

але й що ви раді, що він вибрав вас, а не вашого конкурента. Бачачи вашу радість, клієнти повинні моментально відчути, що 

зробили правильний вибір. Якщо клієнтам сподобається початкове вітання, вони повірять, що подальше обслуговування 

буде ще краще.  

 3. Створіть атмосферу залучення. Створення такої атмосфери має на увазі участь усіх сторін. Можна просто 

прийняти замовлення в ресторані або розпитати про улюблені страви, а потім запропонувати відповідні. Можна просто 

продати будинок або довідатися про переваги, щоб знайти відповідний будинок. Медсестра може просто провести необхідні 

процедури або дійсно опікуватися про самопочуття пацієнта. Клієнт повинен бути залучений у процес обслуговування. Слід 

дізнаватися про переваги клієнта, діяти відповідно до них і передавати цю інформацію колегам, щоб кожний співробітник, 

що спілкується із клієнтом, міг надати йому персоніфіковані послуги.  

4. Створіть гарне загальне враження. Створення загального враження починається із правильного добору 

співробітників. Це означає, що зустрічати гостей найпривабливіший член команди з найширшою усмішкою. Це також 

означає, що кожний співробітник, що контактує із клієнтами, повинен бути щасливий зробити послугу клієнтові. Це може 

здатися тривіальним, але в багатьох компаніях працівники клієнтам, яких зустрічають, усім своїм виглядом дають 

зрозуміти, що прагнуть тільки одного — щоб ви зникли й дали їм спокій.  

 5. Зробіть клієнтів вашими представниками. Щоб ваші клієнти стали вашими постійними представниками, 

потрібно домагатися їх лояльності. Успішні компанії вимірюють свій успіх не кількістю нових клієнтів, а кількістю 

постійних клієнтів. Вам потрібно, щоб ваша компанія була першою, що спадає на думку потенційним клієнтам, які прагнуть 

придбати конкретний товар або послугу. Неважливо, у якій сфері ви працюєте, але ваші клієнти повинні знати, що ви 

завжди раді знову їх обслужити.  

6. Прощатися також потрібно дружелюбно. Розставатися із клієнтом дружелюбно — це надзвичайно важливий 

принцип, однак про це дуже легко забути. Деякі вважають, що обслуговування закінчується відразу після того, як вони дали 

клієнтові все, за що заплачено. Це не так. Усе має початок і кінець. Обслуговування не є виключенням. Ціль дружелюбного 

прощання полягає в тому, щоб подякувати клієнтам. Клієнт нічого не повинен вашій компанії. Кожний клієнт повинен бути 

впевнений у тому, що ви високо цінуєте його рішення витратити свої гроші у вас. Найкраще запитати, чи можете ви зробити 

що-небудь ще для свого клієнта. Природно, після того, як ви дали клієнтові те, за чим він прийшов. Навіть просто подавши 

каву, слід запитати: «Що ще я можу для вас зробити?» або щось у тому ж роді.  

7. Заробіть довіру ваших клієнтів і одержуйте нагороду. Ваша нагорода не тільки в розвитку бізнесу й залученні 

нових клієнтів. Нагорода ще й у тому, що ви зробили чийсь день кращим. Ви повинні бути впевнені в тому, що 

обслуговування, яке клієнт одержує у вас, змінить його думку про вашу галузь. Ви не просто виконуєте роботу, ви 

представляєте вашу команду, вашу компанію й усю галузь. Як і будь-які взаємини, відносини із клієнтом будуються на 

довірі, а довіра з'являється, якщо ви завжди тримаєте своє слово. Телефонуючи, переглядаючи сайт або відвідуючи ваш 

заклад, клієнт повинен бути впевнений у тому, що обслуговування буде таким же гарним, як раніше, або ще кращим. От як 

з'являється довіра [3]. 

Для залучення нових клієнтів, тобто збільшення обсягів послуг, пропонується реклама, впровадження нових 

послуг, врахування потреб та бажань клієнтів. Можна запропонувати ПАТ «Олеся» створити рекламу та розповсюдити у 

засобах масової інформації. Рекламу можна помістити в матеріалах періодичної преси м. Луцьк та Волинської області - 

газеті «Вісник».  Дана газета виходить раз на тиждень. В даній газеті можна зробити повідомлення, в якому вказати номер 

телефону та адресу готелю.  Також зробити оголошення про готель у Ратнівській районній державній адміністрації, в 

управлінні державного казначейства Ратнівського району. Було б доцільним створити рекламу на радіо «Наше радіо». 

Також можна створити власний сайт, у якому подати дані про готель, номери та ціни, а також передбачити можливість 

замовлення номерів. Створення візиток дасть змогу розповсюдити рекламу між самими клієнтами. Візитки можна 

розповсюджувати в готелі, районній державній адміністрації, в управлінні державного казначейства Ратнівського району.  

Варто надати  дані в телефонний довідник Волинської області про готель.  У холі готелю пропонується розмістити 

інформацію про місця надання послуг, які у самому готелі не надаються, а саме: харчування, поштові послуги, перукарські 

послуги, ксерокопіювання тощо. 

Для врахування потреб та побажань клієнтів можна запропонувати клієнтам анкетування (опитування) для 

отримання інформації: рід занять; місце проживання; мету поїздки; звідки отримав інформацію про готель; чи задовольняє 

обслуговування; які побажання. 
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Relevance of the topic is that with the development of market relations in Ukraine forms of business develop too. In order 

to work successfully in a market competition and realize significant financial and industrial projects enterprises have enough 

functioning within individual disparate business entities, and therefore they try to unite in a group of enterprises by branch, territorial 

or other principles. Such an enterprise association in civil law is known as economic associations. 

This topic is always considered by national and foreign economists and politicians. The role and place of industrial and 

financial organizations in a market economy in Ukraine are studied in works of N. Oleksiv, organizational development of company 

has the attention of scientist V. Totskyi, G. Antoniuk. Economics and organization of associations of enterprises are considered by S. 

Pokropyvnyi. 
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